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Холодильник, морозильна камера, змішувач, піч та інше оснащення неможливо
пофарбувати жодним іншим матеріалом окрім порошкових фарб. Всі ці прилади
експлуатуються в умовах дуже високої та низької температури, вологого повітря,
солоності, кислотності. Вони вимагають надійного захисту, бо інакше стрімко
іржавітимуть та згодом вийдуть з ладу. Ніякому виробникові не сподобається
витрачати мільйони гривень на простій або втрату потужностей через несправність.

«Лаковер» пересвідчився - власна фарба цілком безпечна для приладів, які контактують із
їжею. А перевірку проводив Незалежний центр лабораторних досліджень «Еталон».

Підсумки аналізу

Після дослідження наданих зразків, спеціалісти дійшли висновку - лаки та фарби ТОВ
«Лаковер» відповідають переліку стандартів Державної Санапідем станції «Полімерні та
полімервмісні матеріали, вироби і конструкції, що застосовуються у будівництві та виробництві
меблів. Гігієнічні вимоги». Тести проводилися за температур 18 - 65C, вологості 50 - 95% та
атмосферного тиску 96,8 - 98,9 кПа, тобто у середовищі, схожому до обробки харчових
продуктів.

Порошкові покриття від «Лаковеру» — це якісний та безпечний барʼєр проти згубних
кородуючих чинників, який надійно захистить вартісну техніку.

Відповідність екологічним стандартам



За результатами тестувань, усі наші порошки задовольняють екологічні норми, встановлені
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законами України. Висновки тестування показали - полімеризований шар будь-якого нашого
продукту залишається стабільним при зміні рівня води, впливу фізичних, хімічних чи
біологічних факторів. Ми отримали сертифікати, котрі підтверджують - фарбою «Lacover»
можна фарбувати внутрішні та зовнішні деталі металевих виробів, включно із тими, де
зберігають та транспортують харчові товари.

Крім цього, компанія слідкує за безпекою виробництва лакофарбових матеріалів — робить все
можливе, аби не постраждав жоден живий організм.

Щодня колектив «Лаковеру» досягає нових вершин й не збирається зупинятись.
Працівники турбуються про інтереси кожного клієнта — тому коло постійних
покупців стабільно зростає. Телефонуйте за номером +38 (067) 536 53 64 та
приєднуйтеся до них вже зараз!
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